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Tole tihožilje v Preski je menda nastalo zato, ker so bili komunalci (zadol-
ženi za smeti) na štirinajstnevnem novoletnem dopustu. Potem so sredi
januarja smeti le odpeljali in ponovno odšli na dopust, kajti nastalo je novo
tihožitje, ki zopet že deset dni krasi naselje. Stanovalci soseske upajo, da
se bodo komunalci vrnili z dopusta vsaj do prve otoplitve.

Zbiljsko jezero počiva v tihoti. Zanesljivo pa ne počivajo tamkajšnji turi-
stični delavci, ki si pač ne morejo privoščiti zimskega spanja. Sezona bo
zdaj zdaj tu in treba je pripraviti marsikaj, za kar bo takrat, ko bo zapihal
pomladni veter, že prepozno...
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Koplji pod brezo, je v lepi povesti oče zaupal
sinu. Če se »sesuje« tale garaža na fotografiji,
lahko lastniku avtomobila prišepnemo mi: koplji
pod smreko...

Na račun komunalcev smo tudi na tej strani izre-
kli že marsikatero pikro. Tokrat ne moremo:
kljubpolmetrskemu »vzorcu«. snega kotjev na-
povedi vremena uganil tovariš Trontelj, smo se
lahko vozili po dobro in hitro spluženih cestah.

Kjerjedim, jetudiogenj. Šedobro, lahkorečemo
v teh mrzlih dneh. Kajti kjer je ogenj, je tudi kur-
java in tam, kjer vse to imajo, Ijudi ne zebe. Da pa
toplota ni poceni, je jasno. Toda o cenah kurjave
se bomo pogovarjali spet jeseni...

Fantek na naši sliki, ki se je ob Vodnikovi cesti
dajal z lopato, je lahko v opomin ali spodbudo
vsem lenim Šiškarjem, ki so te dni skakali čez
kupe snega in kleli sosede — namesto da bi
pljunili v roke. Če smo pohvalili komunalce,
lahko mnogim upravljalcem oziroma lastnikom
hiš podelimo krepko črno piko.

Vidlte: če bi novo avtomobilsko cesto odprli do
roka, bi jo morali zdaj plužiti, soliti. Sami stroškit
Vse to zdaj odpade, ostaja le romantična raz-
glednica, ki bo kmalu imela le arhivsko vred-
nost...

f l l l l l l l S Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski
odbor SZDL Ljubljana-Šiška. Glasilo ureja izdajateljski svet (predsednik Vukašin Lutovac) in uredniški odbor: France
Kmetič, Brane Praznik, Vilma Prezetj, Franc Rozman (odgovorni urednik), Zlatko Šetinc (glavni urednik), Mario L.
Vilhar (tehnični urednik — oblikovalec), Srečko Vrtiovnik. Naslov: Javna tribuna, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih
brigad 1, soba 415, telefon 555-021, int. 287. Tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2. Rokopisov in
fotografij ne vračamo. Fotografija: Franc Rozman


